

# 上半年山东GDP增长9.7%

## 增速高于全国1.9个百分点,经济总量位居全国第三

本报济南7月25日讯(记者 崔滨 通讯员 宋丽萍) 在全国经济面临下行挑战的不利形势下,上半年山东生产总值依然取得了同比增长9.7%,高于全国1.9个百分点的平稳增长。而上半年2.4118万亿元的经济总量,也使得我省有望在年底迈上5万亿的更高台阶。

截至25日,在全国已经公布上半年经济数据的25个省市中,有17个省市的GDP同比增速在10%以上,除天津以14.1%的同比增速领跑全国外,大部分经济快速增长的省份集中在西部地区。但在经济总量上,我省依然位居广东(26200.92亿元)、江苏(25382.8亿元)之后,排名全国第三。

山东省统计局25日数据显示,上半年,全省农业生产势头良

好,夏粮连续十年增产并创历史最高水平。同时,全省规模以上工业增加值增长11.1%,在41个工业行业大类中,有40个行业实现增长,增长面达97.6%。

在拉动经济增长的三驾马车中,上半年,全省固定资产投资12734.5亿元,增长20.4%。其中房地产开发投资2039.8亿元,增长10.1%,增幅比一季度回落7.6个百分点。商品房销售面积2996.7万平

方米,下降20.4%,连续5个月下降,降幅比一季度收窄4.8个百分点。

在消费方面,上半年全省社会消费品零售总额9001.6亿元,增长14.9%;其中家装产品增长较快,建筑及装潢材料类零售额增长25.9%,家具类零售额增长27.4%。

在外贸方面,上半年全省进出口总额1160.5亿美元,增长4.8%,增速比一季度提高1.7个百分点。

山东省统计局表示,当前,全省经济运行总体平稳,经济发展稳中有进,但支撑我省经济持续回升的基础仍不够牢固,全省应把稳增长放在更加重要的位置,正确处理保持经济平稳较快发展、调整经济结构和管理通胀预期三者关系。

## 居民收入增长继续超GDP

本报济南7月25日讯(记者 崔滨 通讯员 宋丽萍) 山东省统计局25日数据显示,今年上半年,我省城乡劳动力就业呈现小幅增长,城乡居民收入增幅延续去年的势头,继续超过GDP增长速度。

山东省统计局数据显示,上半年,全省城镇新增就业70.0万人,增长0.1%;新增农村劳动力转移就业90.4万人,增长0.3%。在收入方面,上半年,我省城镇居民人均可支配收入12627元,增长13.8%;农民人均现金收入6347元,增长17.3%。分别超过GDP9.7%的增速4.1和7.6个百分点。

## 上半年CPI同比增长3%

本报济南7月25日讯(记者 崔滨) 山东省统计局25日数据显示,上半年,居民消费价格CPI同比上涨3.0%,涨幅自上年11月以来连续8个月回落。

上半年,八大类商品和服务项目价格全部上涨,食品类上涨5.9%,烟酒及用品类上涨4.0%,衣着类上涨3.6%,家庭设备用品及维修服务类上涨1.5%,医疗保健及个人用品类上涨2.7%,交通及通信类上涨0.5%,娱乐教育文化用品及服务类上涨0.3%,居住类上涨1.8%。

# 产业调整见效 仍需拉动消费

## 下半年山东经济“稳增长”仍面临挑战

形势解析

今年以来,外需低迷,经济下行压力陡增的不利局面,成为困扰全国经济增长的阻碍。山东依然取得经济增速高于全国平均水平1.9个百分点的成绩。对此,山东省社科院经济研究所所长张卫国认为,我省率先进行的产业调整,升级,效果开始显现,但下半年如何扩大内需依然面临挑战。从数据上看,在外需增速明显放缓,房地产投资

拉动效应减弱,工业增长成为带动我省经济增长的主引擎。上半年,在全省41个工业行业大类中,有40个行业实现增长;全省重点调度的120种重点工业产品中,有80种产品产量实现增长。

“随着国家上半年对信贷规模的控制、房地产等行业的调整,经济增长应着眼于科技含量高、产品附加值高的战略新兴产业。”张卫国表示,“在这一点上,我省的‘蓝’‘黄’战略,在项目选择和产业发展上一直着眼于战略新兴产业,而且一直没有放松技术升级改造投入。”

值得注意的是,今年上半年,我省消费升级产品增速相对平缓,汽车类零售额增长13.7%,家用电器和音像器材类零售额增长10.2%。“这是今年以来为了‘控通

胀’。”张卫国分析。

“照目前情况看,世界经济低迷,中国经济增长乏力的情况还要延续一段时间,扩大内需刺激消费,将成为稳增长的主要动力。”张卫国建议,“中央和地方政府应该采取积极的财政政策,通过增加居民收入,减轻企业和居民税赋的方式,大力开拓国内消费市场和潜力。” 本报记者 崔滨

2008年北京奥运会,发行了史上首方“奥运会徽宝”,三年时间,从5.6万元的原始发行价涨至今天的120万,成为代表奥运的永恒印记!2012年万众瞩目的伦敦奥运会即将盛大开幕,同样发行标志性的“伦敦徽宝”,全程“印记”这一全球盛会,续写藏品价值传奇!

# 《伦敦徽宝》引爆全球收藏热潮

## ——2012年伦敦盛会,以中国玉玺为原型的“伦敦徽宝”首次登上世界舞台,印证盛会,象征中国,传载永世!全球仅公开发行2012方,中国区仅有1000方配额!



## 央视经济半小时权威报道,和田玉10年翻涨千倍!《伦敦徽宝》光和和田玉就重达1公斤,价值惊人!

价值1,这可能是伦敦盛会史上最后一款会徽宝玺,以后永不再有了!

但凡国家在重大政治、经济、文化背景下官方发行的标志性藏品都一路疯涨,2008年发行的10元奥运纪念钞当天即破千,现在每张市价7000元,整整涨了700倍;08奥运徽宝四年时间就从5.6万涨至120万,上涨20余倍。此次为献礼2012伦敦奥运会而特别发行的《奥运徽宝》,不仅是标志性藏品,很可能是最后一次在奥运史上发行的会徽宝玺类藏品,堪称奥运宝玺收官之作,其财富价值毋庸置疑!

价值2,合下来每克和田玉仅为3块

多,买到就是稳赚!

和田玉列我国五大名玉之首,有国玉之名。2007年10月29日“经济半小时”就报道过和田玉正以10年上涨千倍的惊人速度迅猛升值,成为当今藏市升值之冠!根据新疆地矿部门公布资料,一级和田玉籽料的价格从2000年的1万元/公斤涨到2007年近100万元/公斤,在2008奥运奖牌“金镶玉”发布之后,更是一跃而升至150万元/公斤。

而《伦敦徽宝》,仅上等和田玉用料就重达1公斤(1000克),合下来每克上等和田玉才3块多,比我们随意去商场买的玉质首饰都便宜、更划算,现在买绝对是物超所值,正是收藏投资的最好时机。

## 第0001号《伦敦徽宝》被伦敦买家高价抢藏!

《伦敦徽宝》因题材重大、材质昂贵、数量稀少,被藏界公认为是继08奥运徽宝之后的又一力作。它用大克重的我国国玉和田玉,与奥运会核心标志——会徽以及我国古老的玉玺文化相融合,将奥运会核心价值永续传承,并将中国文化值此奥运期间传播世界,在全球引起高度追捧和抢购热潮也是理所当然!

据悉,第0001号《伦敦徽宝》已被一位伦敦买家出高于10倍的价格收藏到手,他认为,会徽是奥运会最核心的价值财富,只有至高规格的官方徽宝才具有收藏价值,况且中国文化早已名扬海外,正好借中国作为本届奥运会主办国才有机会收藏到这么有意义和价值的藏品,未来的价值将十分看好!

## 全国发行通告

2012伦敦盛会标志性藏品《伦敦徽宝》每方均有专属唯一编号,国家金银制品质量监督检验中心出具和田玉鉴定证书。同时配有中国玉雕大师海洲先生的亲笔签名创作证书。全球限量发行2012套,已由中国奥运博物馆抢先收藏。原始发行价3980元/方。

订购者还可免费获得《从北京到伦敦》整版奥运邮票一套。

全国统一发行专线 400-019-0099 (免长途费):

116年来,在伦敦盛会史上首次踏上“中国印”作为给伦敦盛会的最好交接,价值弥足珍贵!

中国奥运百年圆梦,伦敦奥运圣火重燃!2008年中国成功举办了一场让全世界都刮目相看的奥运会,一举创下多项纪录!作为上届奥运会主办国,经官方授权,特别发行“伦敦会徽宝玺”,作为对伦敦奥运的最好交接!它采用重达1公斤上等和田玉手工雕刻,宝玺上方为龙钮造型,龙,唯中国文化独有,是中华吉祥文化中代表最高祥瑞的神物,寓意祈福奥运龙腾盛世。玺基为和田玉青,色绿如蓝,方圆四寸。整方宝玺玉质细腻温润、材料上乘、巧夺天工、大气天成。作为116年奥运历史以来在世界舞台上第一次烙上的中国印,可见它弥足珍贵的收藏价值!

每30公斤和田玉玉料方能打造出一方1公斤的伦敦宝玺,损耗惊人堪称盛会上绝对的“玉器王者”

为了更好的铭记2012伦敦奥运,为了向全世界展示中国5000年文明,破例组织文物鉴定、篆刻、玉雕等空前强大的专家团队,以每30公斤和田玉玉料,经顶尖玉雕大师以留底镂雕、浮纹微雕和金刚珠打磨的独特技法,经108道工序精雕方能打造出一方1公斤的宝玺,损耗惊人。每方宝玺极具收藏价值的纹理和重量都是独一无二的,在藏品史上前所未有,堪称奥运史上绝对的“玉器王者”。据鉴宝专家这样评价:在这方徽宝上,既有对传统工艺的继承,又有当代人的创新,传承了中华文明的印章文化、龙文化、玉文化,向世界彰显了13亿中国人参与奥运的历史见证!